2025年7月14日の安定ヨウ素剤配布オンライン説明会お申し込みの方へ

これは、安定ヨウ素剤配布オンライン説明会にお申し込みされた方向けのご案内です。

お願い

- 1) 安定ヨウ素を受け取る前に、必ず説明会動画をご覧ください
- *動画はこちらから何度でもご確認いただけます

https://www.youtube.com/watch?v=1fckIoRajts

(URLを知っている方だけの限定公開です)



2) その後、PDFで配布している問診票、受領書等を印刷・記入し、返信用宛名ラベルに受け取り先住所・お名前を記入の上、 牛山先生宛にお送りください(送付宛名用紙もついています)

問診票等をお持ちでない方はこちらからダウンロードできます https://minnanods.net/learn/presen/youso2025.html

- 3) 牛山先生が問診票等を受け取り、確認後に、お申し込み人数分の安定ヨウ素剤をお送りします。
- *業務外の時間に確認や発送行なっていただいていますので、お受け取りまでに1ヶ月程度 かかりますことをご了承ください。
- *BASEまたはメール等で説明会キットのお申し込みがない新規の方は、先に下記からお申し込みをいただけるようご案内ください。

みんなのデータサイトオンラインショップBASE: https://minnanods.thebase.in/

お問い合わせ:NPO法人みんなのデータサイト

メール:<u>minnanods@gmail.com</u> TEL: 024-573-5698 (水曜定休)